

К 65-летию Федерального научного центра зернобобовых и крупяных культур и 125-летию Шати
Мы благодарим Вас за поздравления, надеемся на развитие дружественных отношений и плодо

Ульяновский НИИСХ:

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Коллектив Ульяновского НИИСХ горячо и сердечно поздравляет коллектив Федерального научного центра зернобобовых и крупяных культур со 125-летием со дня основания Шатиловской СХОС и 65-летием основания ФГБНУ ФНЦ ЗБК!

Ваше учреждение является головным научно-методическим центром в системе Российской академии наук, координирующим исследования по вопросам селекции, семеноводства, технологии возделывания зернобобовых культур, гречихи и проса в России. Активно сотрудничает с различными научными учреждениями, фирмами, сельскохозяйственными предприятиями ближнего и дальнего зарубежья и является международно признанным лидером в своей сфере деятельности.

Ваш центр внес огромный вклад в развитие АПК Нечерноземья и России.

Учеными учреждения создано около 180 новых конкурентоспособных сортов 15 полевых культур, из которых 120 были допущены к использованию в различных регионах АПК России, Украины, Республики Беларусь, Казахстана и других стран.

Теоретическое обоснование морфофизиологических моделей сортов гороха для различных почвенно-климатических зон страны, позволило создать серию уникальных, не имеющих мировых аналогов, сортов, сочетающих высокую урожайность (5,0...6,0 т/га) с устойчивостью к полеганию, неосыпаемостью семян, детерминатным типом роста стебля, повышенным содержанием белка, устойчивостью к болезням и вредителям.

На основе дифференцированного использования биологических и техногенных ресурсов для различных регионов страны были разработаны экологически и экономически оправданные технологии возделывания гороха, фасоли, чечевицы, вики посевной, люпина, сои, гречихи и проса

От Ваших достижений и перспектив во многом зависят благополучие и здоровье жителей многих регионов России.

Высокий уровень квалификации и активная жизненная позиция работников центра помогли с успехом реализовать богатый творческий потенциал коллектива на научном поприще и в широком распространении созданных сортов.

Результаты, которые были достигнуты научным центром, вызывают огромное уважение и гордость за отечественных ученых.

В дни Вашего славного юбилея мы искренне желаем коллективу института творческих успехов в дальнейшем развитии отечественной науки, крепкого здоровья, благополучия, мира, добра и процветания!

Поздравления от коллег с 65-Юбилеем!

26.06.21 07:27

ФГБНУ "НЦЗ им. П.П.Лукьяненко":



Уважаемый Андрей Александрович!

В дни проведения Международной научной конференции «Векторы развития селекции и семеноводства зерновых, зернобобовых и крупяных культур как основа продовольственного суверенитета страны», примите наши самые искренние и сердечные поздравления от имени коллектива ФГБНУ «НЦЗ им. П.П. Лукьяненко».

Трудом многих поколений учёных и специалистов Ваш научный центр стал динамично развивающимся, выполняющим уникальные работы по созданию и внедрению в производство новых сортов зерновых и крупяных культур.

Задачи, стоящие перед центром сегодня, как и много лет назад, являются стратегически важными в развитии сельскохозяйственной отрасли, обеспечении продовольственной безопасности России. На протяжении всей своей истории центр продолжает великое дело создания новых высокоурожайных сортов и гибридов сохраняя и преумножая научное и культурное наследие для нынешних и грядущих поколений.

Желаем всему коллективу научного центра достижения поставленных целей, стабильности, процветания, покорения новых вершин в науке, а участникам конференции – стабильности, процветания, покорения новых вершин в науке. Плодотворной Вам работы, конструктивных дискуссий и принятия эффективных решений во благо России!

С уважением,

Директор ФГБНУ
«НЦЗ им. П.П. Лукьяненко»,
академик РАН

А.А. Романенко

Поздравления от коллег с 65-Юбилеем!

26.06.21 07:27

ФГБНУ "ПНИИАЗ":

**ФНЦ ЗЕРНОБОБОВЫХ И
КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР**

65 лет



Поздравления от коллег с 65-Юбилеем!

26.06.21 07:27

Уважаемые коллеги!

**От имени коллектива Прикаспийского аграрного федерального
научного центра РАН примите теплые и
сердечные поздравления
с 65-летним юбилеем Федерального научного центра
зернобобовых и крупяных культур!**

Всем хорошо известны успехи вашего учреждения, связанные с проведением фундаментальных и прикладных исследований по генетике, физиологии, биохимии, земледелию, микробиологии, селекции, семеноводству, технологиям возделывания зернобобовых и крупяных культур, разработкой государственных научно-технических и селекционно-генетических программ.

Ваши научные разработки, рекомендации имеют неоценимое значение для земледельцев многих стран. Вы внесли огромный вклад в организацию государственной системы семеноводства в России, совершенствование систем обработки почвы, удобрения и севооборотов.

Во все годы коллектив Центра являлся образцом работоспособности, исключительного профессионализма, увлеченности и преданности благому делу аграрной науки.

Глубоко убеждены, что ваш высокий научно-исследовательский потенциал, целеустремленность, ответственность позволят двигаться к новым научным вершинам.

В этот знаменательный день примите искренние пожелания доброго здоровья, энергии, благополучия, неиссякаемого оптимизма и плодотворной работы на благо и процветание Центра и российской науки!

Директор ФГБНУ «ПНИИАЗ»,
д.с.-х.н, профессор РАН



Н.В. Тютюма

Поздравления от коллег с 65-Юбилеем!

26.06.21 07:27
